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ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO DIA 07.06.05
Aos sete dias do més de junho do ano de dois mil e cinco, realizou-se reuniao
ordinaria do Conselho Municipal de Salde, na sala de reunides da Vigilancia em
Saude, Ed. Alameda Center, Florianopolis. Conselheiros participantes: Darcy
Zamora, José Mafiolete, Elci Francisco Manoel, Maxwel Arantes dos Santos, José
Luiz Freire, Walter Marra de Andrade, Mariliz Fernandes Martins, Enio Lima,
Sidyneia de Oliveira, Valmir Bittencourt, Ramon Tartari, Maury da Luz
Maciel Geraldo Alves Moreira, Clamir Machado Borges, Valmir Braz de
Souza,Silvana Pereira, Mariane Tessari, Susana Refatti, Mauro César Barth,
Simoni Nascimento de Abreu, Valdete da Silva Sant'/Anna,Sebastido Lami Filho,
Maurilio Schmidt Espindola, Ana Maria Stamm, Helena Pires Outros
participantes: Luiz Furlanetto, Fabiana do E. Santo, Soénia Polidéro Pereira,
Marise Nolasco Pereira, Sandra Mara Farias, Camila da Silva Luz, Jaqueline
Back, Lucia Maistro,Josiane Caldas, Edson Oliveira, Irma Paso Martins, Tadeu
Paiva, Justificativas de auséncia: Rodolfo Pinto da Luz, Fernanda Alves de
Lima, Oscar Lobo, Marco Anténio de Padua Borges. Ordem do Dia: 1.
Continuagao de apresentagao dos Instrumentos de Gestao do Sus 2. Aprovacao
de atas das reunides de 05/04,19,04 26/04 e 3/05 - 3. Momento das Comissoes 4.
informes 5 pauta pra proxima reunio. A reunido iniciou-se as 14 hs e foi presidida
pelo primeiro secretario do CMS, o conselheiro Darcy Zamora. Inicialmente foi
feita inversao de uns itens da pauta, em fungdo da impossibilidade da Sra Marise,
do setor de planejamento da secretaria, chegar no primeiro horario da reuniao e
continuar a apresentar os instrumentos de gestéo , devido a ter de participar de
outra reunido neste horario. Sua apresentagao passou para o segundo momento
da reunido. O presidente da reunido conselheiro Darcy Zamora iniciou a pauta
pela aprovacdo das atas das reunides anteriores , foram todas aprovadas com
algumas corregdes de concordancia gramatical somente, e abstengdo do
conselheiro Geraldo da Asaprev na ata do dia 05/04, pois ainda nao era
conselheiro na ocasido. Foram feitos ainda alguns comentarios  sobre
informacées constantes nas atas, como a regularizagédo do fornecimento de
medicamentos na rede. A informagao dada pelo sr. Secretario adjunto Dr. Enilson
de que em 15 dias normalizaria este fornecimento, ndo ocorreu integralmente
conforme comentarios de alguns conselheiros presentes, assim como a falta de
material de enfermagem em algumas unidades de salde permanece; sendo
necessario interromper alguns procedimentos a populagdo. O Dr. Ramon, diretor
do departamento de salde, justificou esta falta de insumos, devido a atrasos no
processo licitatorio, e que a tendéncia é de normalizagdo . O conselherio Darcy
comenta que estes problemas de logistica foram previstos pelo CMS, e que foi
solicitada a participacdo e contribuigdo do Conselho na transicdo de uma gestao
para a outra, inclusive encaminhando correspondéncia aos dois responsaveis por
ela, os Srs. Gean Loureiro e Edson Caporal, porém o Conselho nao obteve
resposta por parte da equipe de transigédo, e fez portanto seu papel. 2. Informes —
A conselheira Simone do Sindicato dos Bancarios, denuncia a falta de vacinas no
centro de saude de Ingleses, o Dr. Ramon esclarece que o Ministério da Saude
nao vem repassando ao municipio quantidades suficientes de vacinas, causando
falta em alguns centros de saude, faltam também alguns outros imunobiologicos e
soros anti-ofidicos por problemas de fornecimento por parte do ministério. O
plenario discutiu esta situagdo e decidiu emitir uma mogao de repudio a esta
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[image: image2.jpg]situacdo ao Ministério da Saude, cujo texto aprovado esta em anexo a esta ata. A
conselheira Mariliz solicita que quando forem feitas alteragbes no orgamento
2005, na Camara de Vereadores, principalmente nos itens relacionados as obras
e investimentos que o conselho fosse comunicado. O conselheiro Valmir faz
esclarecimentos sobre o ndo pagamento do 14° salario aos Agentes de Saude em
2004, que foi pago em 2002 e 2003. Salienta que esta pratica nao é obrigatoria
pela Lei, o que a portaria do ministério prevé é somente o pagamento do 13°
salario. A conselheira Ana Stamm, fez alguns esclarecimentos a respeito do
atendimento na emergéncia do HU, esclarecendo o que pode ser atendido nesta
unidade, e quais os casos que ndo. O conselheiro Walter Marra convida outros
conselheiros para que participem da comissdo de Saude do Escolar. O
conselheiro José Luiz comunica a realizagao do 1° Férum de Conselhos Locais de
Florian6polis no dia 16/07, e diz que sera necessario o auxilio da secretaria para o
pagamento de lanche e almogo aos participantes, o plenério acatou . 3. Momento
das Comissdes- O conselheiro Valmir Bittencourt solicita seu desligamento da
Comissao de Orcamento e Finangas, devido a seus outros inumeros
compromissos na instituigdo, que o limitam para participar desta comisséo, por
falta de tempo, embora saliente a importancia da mesma, e sugere a participagao,
como colaborador da comissao, do sr. Jurandir do setor financeiro da secretaria.
A conselheira Suzana sugere a formagcdo da Comissdo de DST/AIDS do
Conselho, e o Plenario concordou. O conselheiro Geraldo manifesta sua
indignacdo com a demora na marcagao de um RX pelo SUS, que aguarda desde
28/04, e o conselheiro Ramon esclarece que o municipio esta negociando com o
estado uma ampliagdo nas cotas de média complexidade, que séo da algada do
estado. O secretario executivo, informa que foi elaborado um site do conselho ,
em link com o da prefeitura, nele estdo a composi¢cdo do conselho, atas,
informagcdes sobre controle social, etc. O enderego do site €
www.pmf.sc.gov.br/saude/controlesocial. A conselheira Simone fala da demora de
atendimento por parte da vigilancia sanitaria para atendimento de uma den(ncia
sobre manipuladores de alimentos , a coordenadora da Vigilancia sanitaria
Josiane esclarece que em média leva-se de 20 a 30 dias para atender tais
denuincias, em fungdo do numero reduzido de fiscais, e muita demanda. O
conselheiro Sebastido salienta a necessidade de uma capacitagao dos
funcionarios da recepgdo das unidades, para humanizar o atendimento aos
usuarios, além de advertir o numero reduzido de funcionarios em alguns centros
de salde, mencionou também que h’afalta de medicagbes basicas nos Postos de
saude. A conselheira Silvana , esclarece que esta em discussdo uma politica
nacional para os trabalhadores do SUS, inclusive com uma proposta de um plano
de cargos e salarios e capacitagdo dos mesmos, para um melhor desempenho
das equipes de saude. Em fungéo da falta de tempo, foi suspensa nesta sessao a
continuidade de apresentagao pela Sra Marise, dos instrumentos de gestdo do
SUS, ficando a finalizagdo desta apresentacdo para a proxima reuniao
ordinaria.5. Pauta para proxima reunido- Finalizagdo da apresentagao dos
instrumentos de gestdo do SUS, Aprovagao das atas, Apreciacao do Plano de
DST/AIDS 2005, Composigdo da comissao de dst/aids do CMS, informes,
momento das comissées, pauta para proxima reuniao.
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